

భూతాదారుల సేవలకు ప్రాధాన్యం - కేసిబిఎస్ చైర్మన్ కోసూరి

కాకినాడ, మేజర్ స్టాన్ : కేసిబిఎస్ పురోవృద్ధి కారణమైన ప్రతిఒక్క భూతాదారునికీ మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు కృషి చేస్తామని ది.కాకినాడ కో-ఆపరేటివ్ బిల్డింగ్ సొసైటీ చైర్మన్ కోసూరి శ్రీనివాస్ సత్యనారాయణమూర్తి తెలిపారు. స్థానిక రామయ్య వీధిలోని కేసిబిఎస్ కార్యాలయ అవరణలో సంస్థ సభ్యులు ఆరోగ్య పరీక్షలలో భాగంగా (ట్రస్ట్ హాస్పిటల్ సౌజన్యంతో బుధవారం ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. కార్డియాలజీ, నెఫ్రాలజీ, జనరల్ మెడిసిన్, ఆప్రమాలజీ సమస్యలకు సంబంధించి వైద్యనిపుణులు హాజరై వైద్య సేవలు అందించారు. సభ్యుల వైద్య సమస్యలకు అనుగుణంగా అవసరమైన పరీక్షలు చేసి సూచనలు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కేసిబిఎస్ చైర్మన్ కోసూరి శ్రీనివాస్ సత్యనారాయణమూర్తి మాట్లాడుతూ భూతాదారుల తోడ్పాటుతో శత వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్న కేసిబిఎస్ మరెన్ని మెరుగైన సేవలు అందించేదీకాగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. కేసిబిఎస్ ఉపాధ్యక్షుడు రెడ్డివీర రాజేంద్రకుమార్ మాట్లాడుతూ సంస్థ పురోవృద్ధి కోసం ప్రతి ఉద్యోగి మరింత కట్టించి పనిచేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ కోసూరితో పాటు పాలకవర్గ సభ్యులు జ్యోతి ప్రజ్ఞలన చేసి వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. కేసిబిఎస్ మాజీ అధ్యక్షులు కోసూరికృష్ణారావు, కోసూరి యదునారాయణ చిత్రవేణులకు తొలుత పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేసిబిఎస్ కార్యదర్శి ముమ్మడి గోవింద, డైరెక్టర్లు కోసూరి లక్ష్మీప్రసాద్ లావణ్య, ముమ్మడి వెంకటరమణ, మూర్తి మధు, మేజర్ బీబిఎకొండ గంగాధరం ఇతర ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.







www.surya.com

కాకినాడ జిల్లా
కోనసీమ జిల్లా

తూర్పుగోదావరి జిల్లా
అల్లూరి సీతారామారాజు జిల్లా

శుక్రవారం, 20 సెప్టెంబర్ 2024

1

టూరిజం హబ్ గా ఆంధ్రప్రదేశ్

- సెప్టెంబర్ 27వ తేదీన వరల్డ్ టూరిజం డే సందర్భంగా విజయవాడలో సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ చేతుల మీదుగా కార్యక్రమాలు
- 38 విభాగాల్లో టూరిజంకు సంబంధించిన హెంబుళ్లు, స్టాఫ్ లో అవార్డుల ప్రదానం
- కేంద్రం సహకారంతో రాజీయే ఐడెళ్లలో రాష్ట్రంలో అన్ని బోట్ల టూరిజం అభివృద్ధి
- కేంద్ర ప్రభుత్వ శాసన, ప్రసాద్, స్వదేశీ దర్శన స్కీంలతో రాష్ట్రంలో టూరిజం అభివృద్ధికి చర్యలు
- రాష్ట్రంలో 4 ఐకానిక్ టూరిస్ట్ సెంటర్స్ ఏర్పాటు
- శ్రీశైలంలో ఎకో టూరిజం అభివృద్ధికి చర్యలు
- రాజమహేంద్రవరంలో ఆఖండ గోదావరి పేరుతో ఐకానిక్ టూరిస్ట్ సెంటర్
- బాపట్లలో జీవ కారిడార్ అభివృద్ధి, టూరిజం హబ్ గా సంగమేశ్వరం
- రాష్ట్రంలో టూరిజం సర్క్యూట్స్ ఏర్పాటు చేసి దిశగా అడుగులు
- బెంగుళూరు టూరిజం అభివృద్ధికి కృషి.. ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రాల్లో లిసాన్లను ఏర్పాటు
- ప్రజా రాజధాని అమరావతిలో మోగా టూరిజం హబ్ ఏర్పాటు
- ఆద్యంపేర కేంద్రంగా అరకు, లంబాసింగి
- రూ.25.32 కోట్లతో అన్నవరం పుణ్యక్షేత్రం అభివృద్ధి
- ఏసీటీసీ డ్వారా శక్తిపీఠాలు, పంచామాలలు కలుపుతూ బెంగుళూరు ప్యాకేజీ
- లభ్య విత్తలా ద్వారా టూరిజంపై పర్యాటకులకు ప్రత్యేక అవగాహన
- తిరుపతి, గండికోట, బిచ్చుక లంకలో లిసాన్స్ ఏర్పాటుకు ముందుకు వచ్చిన ఓబిఐయూ గ్రూప్
- అక్టోబర్ 15వ తేదీన కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సమర్పించిన (డివీఆర్) పంపించి ఆమోదం అయిన వెంటనే పనులకు శ్రీకారం
- ప్రకృతి వైభవాల కారణంగా రాష్ట్రంలో భారీగా నష్టపోయిన పర్యాటక శాఖ.. పునరుద్ధరణ చర్యలకు శ్రీకారం.
- నాటక రంగంకు సంబంధించిన ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు
- రాష్ట్రంలో స్టూడియోలు నిర్మించడానికి ముందుకు వచ్చే స్టూడియో ప్రాజెక్టులు
- తరఫున సహకారం అందిస్తామని సినిమా రంగానికి లక్ష్యాలు
- తెలుగు చలన చిత్ర పరిశ్రమ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి చెందేందుకు అవసరమైన చర్యలు
- రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, సినిమాలో గ్రూప్ మంత్రి కందుల దుర్గమ్



ఉమ్మడిగోదావరి జిల్లాల సూర్యబ్యారో : కేంద్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో రాజీయే ఐడెళ్లలో రాష్ట్రంలో అన్ని బోట్ల టూరిజం అభివృద్ధి చేస్తామని రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, సినిమాలో గ్రూప్ మంత్రి కందుల దుర్గమ్ తెలిపారు. సెప్టెంబర్ 27వ తేదీన ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవం సందర్భంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన పునరుద్ధరణ కార్యక్రమంలోని ఆర్ఆర్డీ అతిథి గ్రూప్ లో మంత్రి కందుల దుర్గమ్ మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ 1980వ సంవత్సరం నుండి ప్రపంచవ్యాప్తంగా పర్యాటక దినోత్సవం జరుపుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది వివరించారు. ఈ క్రమంలో సెప్టెంబర్ 27వ తేదీన విజయవాడలో రాష్ట్రముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి కోటిరెడ్డి పవన్ కళ్యాణ్ చేతుల మీదుగా ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవాన్ని జరపాలని నిర్ణయించామని పేర్కొన్నారు. 38 విభాగాల్లో టూరిజంకు సంబంధించిన హెంబుళ్లు, స్టాఫ్ లో అవార్డులను ప్రదానం చేయనున్నామని స్పష్టం చేశారు. రాజధాని అమరావతిలో మోగా టూరిజం హబ్ ఏర్పాటుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నామన్నారు.

-రాష్ట్రంలో 4 ఐకానిక్ టూరిస్ట్ సెంటర్స్ ఏర్పాటు: రాష్ట్రంలో ఒక్కొక్క ప్రాజెక్టు రూ. 100 కోట్లకు మించకుండా రూ.250 కోట్లతో శాసన (స్టేట్ ఫర్ సెషన్ల అసెంబ్లీ టూ స్టేట్స్ ఫర్ కేటబిల్ ఇన్స్ట్రూక్షన్ మెంట్) స్కీం ద్వారా నిధులు కేటాయించేందుకు కేంద్రం ముందుకు వచ్చినట్లున్నారు. కేంద్ర అందించే సాయానికి అదనంగా సీఎం, డిప్యూటీ సీఎంల కృషితో మరిన్ని నిధులు కేటాయించేలా ప్రయత్నం చేసి మొత్తం రూ.400 కోట్లతో రాష్ట్రంలో 4 ఐకానిక్ టూరిస్ట్ సెంటర్స్ ను ఏర్పాటు చేసేందుకు

చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. మొదటగా నంద్యాల జిల్లా శ్రీశైలంలో ఎకో టూరిజం, అధ్యాత్మిక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. స్థానికంగా బైగర్ రిజర్వ్ ఉండటం, వాల్టర్ ఫాల్స్ ఇలా అన్నింటిని కలిపి టూరిజం సర్క్యూట్ గా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. రెండోది ఆఖండ గోదావరి పేరుతో కాకినాడ, కోనసీమ, తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి, ఏలూరు జిల్లాల్లోని కొన్ని ప్రాంతాలను కలుపుకొని మరో ఐకానిక్ టూరిస్ట్ సెంటర్ ను ఏర్పాటుచేస్తామన్నారు. మూడోది బాపట్ల జిల్లాలోని అద్భుతమైన బీచ్ కారిడార్ ను అభివృద్ధిచేస్తామని, సూర్యలంకలో రిసార్ట్ ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. నాలుగవది నంద్యాల జిల్లాలోని సంగమేశ్వరం ప్రాంతాన్ని కూడా ఐకానిక్ సెంటర్ గా మార్చేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అక్టోబర్ 15వ తేదీన కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సంబంధించిన సమగ్ర నివేదిక (డివీఆర్) పంపించి ఆమోదం తీసుకున్న తర్వాత వెంటనే పనులు ప్రారంభిస్తామని స్పష్టం చేశారు. అధ్యాత్మిక కేంద్రాల్లో కొన్ని రోజుల పాటు యాత్రికులు ఉండేలా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని మంత్రి దుర్గమ్ స్పష్టం చేశారు. ఉదాహరణకు శ్రీశైలం భ్రమరాంబ మల్లిఖార్జున స్వామి దర్శనం చేసుకున్న యాత్రికులు ఒక రోజు సత్రంలో ఉండి తిరిగి వచ్చేస్తున్నారన్నారు. ఒక పూటనే పరిమితమైన బెంగుళూరు టూరిజంపై రెండు మూడు రోజులు ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. శాసన స్కీం ద్వారా ఒక ప్రాంతానికి యాత్రికులు వెలికి కేవలం రెండు దర్శనమే కాకుండా ఎకో టూరిజం, బైగర్ రిజర్వ్, వాల్టర్ ఫాల్స్ సైట్ల సందర్శించే విధంగా సంబంధించి ప్రాంతాలను అభివృద్ధిచేస్తామన్నారు. పుణ్యక్షేత్రాల్లో సౌకర్యవృద్ధికి అందించిన మూడు రోజుల పాటు నివాసయోగ్యంగా ఉండేందుకు అనుకూలంగా లేని కారణంగా రిసార్ట్ నిర్మించేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

తమనాయి 50%

ఆపదలో ఉన్న వారికి ఆపద్ధాంధవుడు ఆయుర్వేదిక వైద్యుడు జమాల్ ఖాన్



కూనపరం, మేజర్ స్టాన్ : అల్లూరి సీతారామారాజు జిల్లా రంపచోడవరం నియోజకవర్గం కరక గూడెం గ్రామపంచాయతీ బైరవ పట్నం గ్రామానికి చెందిన చెచ్చుల భీమారెడ్డి వయస్సు 38 అనారోగ్యంతో కోతులు గుట్ట ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ నందు చికిత్స పొందుతూ గత ఐదు రోజుల క్రితం మరణించడం జరిగింది వారు చాలా నిరుపేద కుటుంబమే కాక భార్య ఒక కొడుకు కలిగి ఉన్నారు అతని భార్య మానసిక వికలాంగురాలు ఈ విషయాన్ని జె తి తి సి ట్రస్ట్ సభ్యులు సుఖ జమాల్ ఖాన్ గారికి తెలియపరచగా వెంటనే బైరవపట్నం గ్రామానికి చేరుకొని వారి కుటుంబ సభ్యులకు తక్షణసాయంగా 5000 రూపాయలు అందించడం జరిగింది అలాగే వారి బాబుకి ఆరోగ్య పరంగా ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉన్న తన దగ్గరకు తీసుకొస్తే ఉచితంగా మందులు ఇస్తానని తెలియజేశారు వారి వెంట తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మాజీ ఎంపీ పొడియం అప్పారావు మీడియా కోఆర్డినేటర్ షేక్ రసూల్ మిర్సా ముందు ట్రస్ట్ సభ్యులు సైకిల్ లో ఎంపీ ఇప్రూస్ ఖాన్, బోడ వెంకటేశ్వర్లు, గంపల కృపానందం మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

పేరవరంలో గోకుల్ మిషన్..



విలేళ్లపరం, మేజర్ స్టాన్ : గోమాతలను కాపాడుకునే బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరి పైనా ఉందని మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షులు గొల్లపల్లి నరసింహమూర్తి సూచించారు. గురువారం విలేళ్లపరం మండలం పేరవరంలో పశుసంవర్ధక శాఖ అధ్యక్షులతో గోకుల్ మిషన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా గోవులకు ఉచిత గర్భకోస వ్యాధుల శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఎంపీ గొల్లపల్లి బుజ్జి మాట్లాడుతూ గోవులను పరిరక్షించాల్సి బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరి పైన ఉందని ఆయన సూచించారు. గోమాతలను పసుపు కుంకుమలతో పూజించి, పూలండలు వేసి మంగళ హారతులు ఇచ్చారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని గోవుల యజమానులు నద్దినియోగం చేసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఆవులను తరలించి ప్రాథమిక పరీక్షలు నిర్వహించినట్లుంటే ఆరోగ్యవంతులైన దూడలకు జన్మనిస్తాయని ఈ సందర్భంగా ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోటమి నాయకులు బుద్ధ సూర్య ప్రకాష్ దేశం నాయకులు పశుసంవర్ధక శాఖ వైద్యులు సిద్దిపేటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో పోషణ మాసోత్సవాలు

-ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న పి.గన్నవరం ఎమ్మెల్యే గిడ్డి సత్యనారాయణ

పి.గన్నవరం, మేజర్ స్టాన్ : పి.గన్నవరం మండలం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గురువారం పోషణ వారోత్సవాలలో భాగంగా గిడ్డి స్త్రీలకు స్త్రీ శిశు సంక్షేమశాఖవారి అధ్యక్షులతో



సంక్షేమశాఖవారి అధ్యక్షులతో సంతోషాలు జరిగాయి. ప్రతి సంవత్సరం సెప్టెంబర్ నెలలో జరిగే ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పి.గన్నవరం ఎమ్మెల్యే గిడ్డి సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే గిడ్డి లను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ప్రతిఒక్కరూ పాపిశాపకము తీసుకోవాలని, పుట్టే పిల్లలు ఆరోగ్యంగా ఉండాలని కోరావారు. ప్రభుత్వం ద్వారా అభివేచి ప్రతి అవకాశాన్ని నద్దినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే చేతులమీదుగా సామాజిక సేవలను అన్నిప్రాంతాల జరిపించారు. అనంతరం వేటి ఫౌండేషన్ హైదరాబాద్ వారు పంపించిన వీరలు, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ వారు తీసుకువచ్చిన పసుపు, కుంకుమ, పండ్లు, స్వీట్స్ గిడ్డి లకు ఇచ్చి ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ ప్రాజెక్ట్ అఫీసర్ వెంకటేశ్వరి, ఎ.పి.డి.ఓ. భారత్, ఎం.పి.పి.గి.నె.శ్రీనివాస్ నాగలక్ష్మి, సానా సర్పంచ్ బొంబాయి వరకులకు స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ సహస్రారాష్ట్ర పర్యావతి, పుణ్యవతి, జ్యోతి, మేరుతి అంగన్వాడీ టీచర్స్ పాల్గొన్నారు.

15 ట్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులు నమోదు

కాకినాడ, మేజర్ స్టాన్ : కాకినాడ జిల్లా పోలీస్ విభాగం పాటిల్ ఉత్తర్వులు ప్రకారము కాకినాడ జిల్లాలో, రోడ్ యాక్సిడెంట్లకు తగ్గించాలని ఉద్దేశంతో గురువారం కాకినాడ ట్రాఫిక్ పోలీస్ వారు ట్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ 15 కేసులను బుక్ చేయడం జరిగింది. ట్రాఫిక్ పిఎస్-1 పరిధిలో 7 కేసులు, ట్రాఫిక్ పిఎస్-2 పరిధిలో 8 కేసులు నమోదయ్యాయి. వాహన తనిఖీలలో భాగంగా, తాగి వాహనం నడిపిన వాహనదారులకు 3వ స్టేజిల్ జ్యుడిషియల్ సెకండ్ క్లాస్ మెజిస్ట్రేట్ వి.సి.సి.ఎం.హో.శా.ప. జైలు శిక్ష 15 ట్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులకు శిక్ష విధించడం అయింది. మొత్తం 15 మందిలో 05 మందికి 2 రోజుల చొప్పున జైలు శిక్ష, 10 మందికి ఒక్కొక్కరికి రూ.10,000లు చొప్పున, మొత్తం రూ. 1,00,000లు జరిమానా విధించడం అయింది.

పార్లమెంట్ హాలులో ఏచూరి విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలి

- కాకినాడ జిల్లాలో నెలకొల్పే విమానాశ్రయంకు సీతారాం పేరు పెట్టాలి.. - సంస్కరణ సభలో ఘన నివాళులు



కాకినాడ, మేజర్ స్టాన్ : కాకినాడ ఆత్మభంధువు సిపిఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, రాజ్యసభ సభ్యులు ఏచూరి సీతారాం సంస్కరణ సభ గురువారం కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట రెవెన్యూ ఎంప్లాయిస్ కార్యాలయ హాలులో జరిగింది. పౌర సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులతో సంఘం కన్వీనర్ ప్రముఖ సామాజికవేత్త దుర్గాప్రసాద్ రమణారావు సభను ఏర్పాటు చేశారు. కోట్లసీమర్ చింతపల్లి అజయ్ కుమార్ సభను నిర్వహించారు. సీతారాం ఏచూరిజాతీయ సమగ్రతకు ప్రతీకగా ప్రజాస్వామ్య ప్రగతికి వారధిగా వామజ్వాల ఉద్ధమ సారధిగా యువ తరాలకు ఆదర్శంగా నిలిచిన సంస్కరణ జీవితమని సభ నివాళులర్పించింది. సీతారాం కాన్వీనర్ విగ్రహాన్ని పార్లమెంట్ హాలులో ఏర్పాటు చేసేకాకానాడజిల్లాలో నెలకొల్పే విమానాశ్రయానికి నామకరణం చేయాలని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను కోరుతూ సభ తీర్మానం చేసింది. అతిథులుగా జెఎన్ యుక్తి ప్రాఫెసర్ అలపాటి శ్రీనివాస్, ప్రముఖ రచయిత గాదవల్లి సత్యమూర్తి, తెలుగుదేశం, కాంగ్రెస్, వైసీపీ, జనసేన, సిపిఐ, సిపిఎం, డెమోక్రసీ లిబరేషన్, ఆమ్ ఆద్వీ పార్టీల ప్రతినిధులతో బాటుగా మాజీ మున్సిపల్ కలెక్టర్ బీరక చంద్రశేఖర్, మాజీ మేయర్లు సుందర్ పావని, సుందర్ శివ ప్రసన్న, జవహర్ ఆర్. జాన్ జోసఫ్, పేపకాయల రామకృష్ణ, జల్లూరి వెంకటేశ్వర్లు, తాటిపాక మధు, మోర్తా రాజశేఖర్, హాసన్ వరీష్, తిరుమలశెట్టి నాగేశ్వరరావు, దువ్వ శేషబాబ్బి, పెద్దింశెట్టి రామకృష్ణ, కక్కల పోతురాజు, డి.రాజా, కొండ, యుటిఎస్ రమణ, తాళ్లూరి రాజు, కాళ్ళ కృష్ణమోహన్, గదులసాయిబాబా, జోగా అప్పారావు, అనవర్ర ఏడుకొండలు, కొలూ అల్లారావు, అహ్మద్ సులేమాన్, సిద్దాంతుల కొండబాబు, పిల్లి రవి కుమార్, గదుల నాగేశ్వరరావు, జోగా అప్పారావు, ఉదయ భాస్కర్, సుబ్బారాజు, చేయూత రవి, మాజీకార్పొరేటర్లు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ప్రసంగించిన ప్రముఖులు ఏచూరితో ఉన్న అనుబంధాన్ని సభికులకు తెలిపారు.

సమయస్ఫూర్తితో హాస్యం పండించడంలో టిట్ట రేలంగి

- గోదావరి గట్టున విగ్రహం ఆవిష్కరణలో పాల్గొనడం తమ అదృష్టం
- పద్మశ్రీ రేలంగి విగ్రహోపవిష్కరణలో..
- మంత్రి దుర్గమ్, ఎంపీ పురందేశ్వరి

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టాన్ : సమయ స్ఫూర్తితో హాస్యం పండించడంలో పద్మశ్రీ రేలంగి వెంకట్రామయ్య డిట్టరేలంగి రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, సినిమాలో గ్రూప్ మంత్రి కందుల దుర్గమ్, రాజమండ్రి ఎంపీ దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి అన్నారు. అటువంటి గొప్ప నటుడి విగ్రహోపవిష్కరణలో పాల్గొనే అదృష్టం తమకు కలిగినందుకు ఆనందంగా ఉందన్నారు. గురువారం సానికొండలో గట్టుపై గౌతమీ నందనవనం దగ్గర రాజమండ్రి గౌడ శిల్పిబలిజ సంఘం అధ్యక్షుల ఏర్పాటుచేసిన హాస్యనట చక్రవర్తి రేలంగి నిలువెత్తు కాన్వీనర్ విగ్రహాన్ని వారు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కందుల దుర్గమ్ మాట్లాడుతూ రేలంగికి ముందు తర్వాత ఎందరో నటులు వచ్చినప్పటికీ రేలంగికి గల ఉచ్చారణ, హాస్యాలు మరెవరికీ రేలంగి ఆయన అన్నారు. మారు బజార్ సినిమాలో నటనలో సమయ స్ఫూర్తి కొట్టొచ్చినట్లు కన్పిస్తున్నారన్నారు. జంపలికడివంబ అనే డైలాగ్ రేలంగి నుంచే వచ్చిందని ఆయన అన్నారు. పద్మశ్రీ పురస్కారం పొందిన తోటి హాస్య నటుడు రేలంగి అని కొనియాడారు. తాడేపల్లి గూడేపల్లి రేలంగి చిత్రమందిర్ నిర్మించి తన ఉన్నతికి దోహదం చేసిన కెవి రెడ్డి, సి పుల్లయ్య లాంటి హాస్యనటుల ఆహ్వానించి ప్రారంభించ జేయడం ద్వారా కృతజ్ఞత చాటుతున్నారని మంత్రి దుర్గమ్ పేర్కొన్నారు. ఎన్టీఆర్, ఎఎస్ఆర్, ఎస్వీఆర్, రేలంగి, సూర్యకాంత్ వంటి నటీ నటులను కులాలుకు అతిథులుగా ఆందోళనకు చూడాలన్నారు. ఎంపీ దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి మాట్లాడుతూ రేలంగి విగ్రహోపవిష్కరణలో పాల్గొన్న ఈరోజు మరువలేని రోజుగా పేర్కొన్నారు. తన తండ్రి ఎన్టీఆర్, రేలంగికి అవినాభావ సంబంధం ఉందన్నారు. ఎన్టీఆర్ ని రేలంగి భావ అని అభిప్రాయంగా పిలిచేవారని, ఆయన హాస్య చతురత అద్వితీయమని గుర్తుచేస్తున్నారు. తన సోదరుడు హరికృష్ణ రేలంగి అంటే ఎంతో ఇష్టమన్నారు. తనకు కూతురు లేకపోయినా ఒక అమ్మాయిని పెంచుకుని హరికృష్ణకు ఇచ్చి పెళ్లి చేస్తానని ఎన్టీఆర్ తో రేలంగి తరచూ హాస్యమాటచివారని గుర్తుచేసుకున్నారు. మిన్నప్ప సినిమాలో ఎన్టీఆర్, రేలంగి నటనకు సంబంధించి డైలాగులను ఎంపీ పురందేశ్వరి ఈ సందర్భంగా ప్రస్తావించారు. నటనలో సమయస్ఫూర్తి, ఉచ్చారణ, హాస్యాలు చూపిస్తూ, పాత్రలో జీవించిన రేలంగి పద్మశ్రీ అందుకున్న తొలి హాస్యనటుడు కావడం గొప్ప విషయమన్నారు. అటువంటి గొప్ప నటుడి విగ్రహోపవిష్కరణలో పాల్గొనే అదృష్టం కలిగినందుకు ఆనందంగా ఉందన్నారు. నీటి ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ హాస్య నటుడిగా ఎందరినో నమ్మించి, చరిత్రలో నిలిపేయిన పద్మశ్రీ రేలంగి విగ్రహాన్ని గోదావరి గట్టున ఆవిష్కరించు



కోవడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. పార్టీలకతీతంగా ఇలాంటి కార్యక్రమాలు మరిన్ని చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. రాజానగరం ఎమ్మెల్యే బత్తుల బలరామకృష్ణ మాట్లాడుతూ గొప్ప హాస్య నటుడైన రేలంగి విగ్రహోపవిష్కరణలో పాల్గొనే అదృష్టం కలిగినందుకు ఆనందంగా ఉందన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి అప్పారావు మాట్లాడుతూ గౌడ శిల్పిబలిజ సంఘం నేతలు వచ్చి విగ్రహ ఏర్పాటుకోసం అడిగిన వెంటనే కలెక్టర్ దృష్టికి తేవడం, ఆమె నాలుగు రోజుల్లోనే అనుమతి ఇవ్వడం జరిగిందని వివరించారు. గౌడ శిల్పిబలిజ సంఘం అధ్యక్షుడు రెడ్డి రాజు, గౌరవ అధ్యక్షుడు బుద్దిగి శ్రీనివాస్, కన్వీనర్ గెద్దాడ హరిబాబు, మార్గాని చందీబాబు, కోకాశిరాం కొండేటి భీమారావు, కో కన్వీనర్ అత్తిలి రాజు తదితరులు స్వాగతం పలికారు. అతిథులను సత్కరించి, జ్ఞాపికలు అందజేశారు. అలాగే విగ్రహ రూపశిల్పి రాజకుమార్ పడయ్యర్ ని సత్కరించారు. మాజీ మంత్రి చెల్లూరియిన వేణు, మాజీ ఎంపీలు ఉండవల్లి అరుణకుమార్, మార్గాని భరత్ రామ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రౌతు సూర్యప్రకాశరావు, వైఎస్ఆర్ పి రాజమండ్రి పార్లమెంటు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి డాక్టర్ గూడూరి శ్రీనివాస్, డా గూడూరి శ్రీనివాస్, వైఎస్ఆర్ పి లింగం నెల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గూడూరి రాధిక దంపతులు, జనసేన నీటి ఇంచార్జి అత్తి సత్యనారాయణ, పంతం కొండవరం, బోమ్మల దత్తు, అశోక్ కుమార్ జైన్, వాసంశెట్టి రాజగోపాల్, అశోక్ కుమార్ గౌడ, రేలంగి శ్రీదేవి, అల్లు బాబీ, కోడూరి శాంతారాం, తవ్వారా రాజు, ఇయ్యం మురళి, డా అనసూరి పద్మలత, కృత్రియ బాలసుబ్రహ్మణ్యం సింగి, కాపుల సత్యసాయిరాం, హీరాచంద్ జైన్, సక్కా చిట్టిబాబు, దావిలి వేమన, అడబాడ మరదలయ్య, గౌడ శిల్పిబలిజ సంఘం నాయకులు రేలంగి నాగేశ్వరరావు, మార్గాని సత్య నారాయణ, బుద్దిగి రవి, గూడూరి రాధిక, రేలంగి శేఖర్, సూరంపూడి శ్రీహరి, గేడి అన్నపూర్ణరాజు, మాట్లాడు వెంకట రమణ, చిటికెన వెంకటేశ్వరరావు, డి శ్రీనివాస్, ముషిడి శ్రీనివాస్, కాగిత అప్పారావు, రెడ్డి వి వి శేషగిరిరావు, రేలంగి సూరిబాబు, వీరభద్రరావు, సత్తిబాబు, వీరమళ్ళ గోపకృష్ణ, ఇంకా వివిధ రంగాల ప్రముఖులు, కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

